

NN - Hrvatski rizničari u Baranji

N – Okusi, mirisi i savršeni odmor Baranje s najviše kote!

PN – DOBRODOŠLICA - Rizničare koji su došli na izlet u Belje dočekali smo podno TV tornja na najvišoj koti Baranjskog brda gdje su gosti razgledali vilu Belje te kušati naše specijalitete, istakao je direktor Belja d.d. dipl.oec. Goran Pajnić

STANA NEMET

redakcija.baranja@slavonski-dom.hr

BELI MANASTIR

U sklopu 5. godišnje konferencije Hrvatske udruge korporativnih rizničara (od 28-30.rujna) grupa od 140-ak rizničara, 29. rujna, posjetila je Baranju i Belje te se u restoranu Kormoran družila uz večeru i pjesmu.

MN – Izlet za pamćenje

- U organizaciji Hrvatske udruge korporativnih rizničara i Poslovnih servisa Infoarena d.o.o., a uz sponzorstvo Agrokor koncerna d.d. Hypo Alpe Adria d.d. i Slavonske banke, posjet Baranji bio je pravi zgoditak, složili su se rizničari.

Na ovogodišnjoj 5. konferenciji bilo je riječi o makroekonomskim prognozama i EU fondovima, deviznim kretanjima do kraja godine i novostima na financijskom tržištu Hrvatske. Uz članove Udruge konferencija je bila namijenjena i ostalim korporativnim rizničarima, financijskim stručnjacima te svima onima koji su željeli znati više o financijskoj industriji. Svrha je bila prikazati i novitete na hrvatsko-financijskom tržištu s naglaskom na rad riznica. No, da je i rizničarima prijeko potreban odmor od napornoga posla najbolje je dokazao upravo jednodnevni izlet u Baranju u kojemu su svi uistinu uživali.

MN – Vila, farma i Kormoran

- Rizničare koji su došli na izlet u Belje dočekali smo podno TV tornja na najvišoj koti Baranjskog brda gdje su gosti razgledali vilu Belje te kušati naše specijalitete, istakao je direktor Belja d.d. dipl.oec. Goran Pajnić.

Nakon posjeta vili i degustacije provjerenih beljskih delicija kao što su kulen, šunka i sir, uslijedilo je razgledavanje beljske farme smještene na području samoga Parka prirode Kopački rit. Ondje je ulogu domaćina i savršenog vodiča ponovno preuzeo Goran Pajnić te rizničare upoznao s uzgojem autohtonih pasmina krava i to na otvorenome. Svi su rizničari ostali ugodno zatečeni beljskim farmama, izgledom i prostranstvima Baranje jer mnogi su od njih ovdje po prvi puta boravili, no oduševljenja svakako nije manjkalo. Izlet u Baranju završio je u restoranu Kormoran gdje se uz šarana u rašljama te tamburašku glazbu druženje nastavilo do dugo u noć. S.NEMET

Potpis pod foto 1: Rizničari u beljskoj vili

Potpis pod foto 2: Posjet farmi u predvečerje

Potpis pod foto 3: Druženje u Kormoranu

OKVIR 1:

N - Baranja je veliko iznenađenje!

- Prvi puta korporativni rizničari su u Baranji i mogu reći da smo izuzetno zadovoljni s posjetom i gostoljubivošću domaćina. Baranja je veliko i ugodno iznenađenje za sve nas. Prije pet godina posjetio sam Baranju, ali ovo danas što sam vidio posebice što se tiče tehnologije Agrokora na farmama me stvarno ugodno iznenadilo, istakao je predsjednik udruge korporativnih rizničara Hrvatske Goran Brajdić.

OKVIR 2:

N – Pogled s brda

Pogled s Banovog brda je nezaboravan i ostavio me u čudu. S prozora Vile Belje vidi se i Sombor i Mađarska, ali i cijela naša Baranja, i to je zaista trenutak za pamćenje - istakao je predsjednik Brajdić.

OKVIR 3:

N - Odličan prijem

Na petoj konferenciji odlučili smo se doći u Baranju te vidjeti napredak i gospodarsko stanje ove regije. Sve kolege koje su ovdje bili u obilasku farmi i baranjskih polja oduševljene su ovdašnjim potencijalima, ali nadasve prijemom te Parkom prirode Kopački rit - istakao je, član Nadzornog odbora udruge korporativnih rizničara Hrvatske Zlatan Kuljiš.

OKVIR 4 + FOTO 4:

N – Raznolikost i poljoprivreda

- Najviše me je dojmila raznolikost Baranje, mada naseljenost nije kao što je u drugim djelovima Hrvatske. Siguran sam da se u poljoprivrednom zemljištu te u proizvodnji hrane krije prava budućnost Baranje, kaže Zlatan Kuljiš.